

RASPORED SVETIH MISA I DOGAĐANJA—Pregrada

PON 17.8.	Miron, Natalija	18:00	Ivka Macan * Za sve + iz naših obitelji i koji su sudjelovali u našim životima * Marija, Milan, Franjo, Josip, Dominik, Josipa Burić * Zvonko Gorupić, Franc Košenina * Anđelko Pasarić
UTO 18.8.	Sv. Jelena Križarica	18:00	Leopold, Rozalija, Milica Papeš, Nenad Kancir * Mila Skosples * Andrija, Ljubica Leskovar
SRI 19.8.	Ivan Eudes	18:00	Ivka Macan
ČET 20.8.	<u>Sv. Bernard iz Clairvauxa</u>	17:30 18:00	KLANJANJE Ćiril, Ivka, Leopold, Branko, Ivan, Marijan Ivanjko * Stjepan Hustić
PET 21.8.	<u>Sv. Pio X., papa</u>	18:00	Jožica Krušlin * Ivica Pondeljak gd. * Ivka Macan
		19:00	Vjenčanje: Pogačić—Kantoci
SUB 22.8.	BDM Kraljica	15:00	Krštenje: Viktorija Bolfek
		16:00	Krštenje: Stela, Erik i Jan Šoštarić
		16:30	Krštenje: Marta Beber
		17:00	Krštenje: Emili Krsnik
		17:30	Sveta misa: Valerija, ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Ivan gd., Josipa, Marta Cerovečki
		18:00	Vjenčanje: Jakoplić—Tepeš
NED	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
XXI	Ž. crkva	8:00	Stanko, Ruža Leskovar * Marijan Bolarić
NED.	Sv. Ana	9:30	Josip, Josipa, Slavko Krušlin
KROZ	Ž. crkva	11:00	<u>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</u>
GOD. 23.8.	Ž. crkva	18:00	Ana Golubić gd. * ob. Hanžić, Karažija, na čast Majci Božjoj * ob. Klen i Peček * Štefek Mesiček * Jozo Marijanović, Ivo, Ana Dugonjić, Ivo, Nika, Blaž Marijanović * Dražen Storjak
	Ž. crkva	19:00	Amon, ob. Zajović



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 380/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
16.8.2020.



DVADESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 15,21-28)

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanca iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Iz nedjelje u nedjelju okupljamo se na molitveni susret s Isusom: hranimo se njegovom riječju, trudimo se živjeti po Božjoj riječi. Vjerujemo Isusovoj riječi da „Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.“ Današnja Božja riječ želi nam kazati da je volja Božja da se svi ljudi spase. Ponuda spasenja je univerzalna—nikoga ne isključuje; svakoga želi spasiti. U Starom zavjetu vjerovati znači biti stalan, biti čvrst: čvrsto se držati Boga i njegova puta! U Novom zavjetu vjerovati znači: vjerovati da je Isus Krist Sin Božji, vjerovati da je on Spasitelj, vjerovati da nam je Bog po svom Sinu kazao o sebi zadnju riječ. I najvažnija stvar na svijetu za vjernika treba biti: vjerovati u Isusa Krista, upoznati Isusa i ići njegovim putem! I svaki naš dolazak na misu ima za cilj da nam oživi vjeru, da nam vjera u Isusa Krista bude jača i čvršća. I današnje evanđelje govori o vjeri, i to o vjeri koja briše granice između izabranog naroda i pogana. Evanđelist Matej donosi nam primjer žene Kanaanke, koja nije član izabranog naroda, nego pripada poganskom narodu. Na ovom primjeru Isus želi i svojim učenicima pokazati u čemu je bit prave vjere i što može izvesti uporna i jaka vjera. Prava vjera očituje se u povjerenju koje čovjek iskazuje Isusu odnosno preko njega Bogu. Početni razgovor Isusa i žene Kanaanke, žene iz poganskoga kraja, gotovo da nas zbunjuje: tvrd je to govor i neuobičajen za Isusa. Može se dobiti dojam kao da to ne govori Isus, nego da su to riječi njegovih sunarodnjaka Židova, koji su puni sebe, koji—zato što pripadaju izabranom narodu—s visoka i s prezirom gledaju na druge narode. Svi su drugi za njih obični „psići“. No ni ta riječ, koju su pogani morali doživljavati vrlo uvredljivo, nije pokolebala ženino povjerenje u Isusa. Ona odgovara Isusu: „Da, Gospodine!

Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihova gospodara!". Jasno da je Isus namjerno govorio njihovim rječnikom: još više je želio izmjeriti ženinu vjeru i pouzdanje u nj, ali svakako i da učenike pouči u čemu je prava vjera, da i oni uvide da trebaju promijeniti svoj stav o poganima. Ova žena pokazala je vjeru koja nadilazi sve povijesne diobe i ograničenja, i zato ju je Isus pohvalio: „Ženo, velika je tvoja vjera, neka ti bude kako želiš.“ Isus je u puno slučajeva, kad je ozdravljao bolesnike, znao reći: „vjera te tvoja spasila“, ali samo u dva slučaja pohvalio je nečiju vjeru. I zanimljivo, oba puta riječ je o poganima. Uz ovu ženu Kanaanu, Matej je zabilježio i primjer rimskoga satnika koji moli za ozdravljenje svoga sluga, naglašavajući kako je dosta samo Isusova riječ, jer on nije dostojan da Isus uđe u njegovu kuću. Na to ga Isus, onima koji ga slijede, ističe kao primjer velike vjere: „Zaista, kažem vam, ni u koga u Izraelu ne nađoh tolike vjere. Tko se u ovom događaju susreo? – S jedne strane, živa vjera, a s druge strane, Božja svemoć! Kad se ovo dvoje susretne, braćo i sestre, tada se događa čudo! I kod svih Isusovih čudesa o tom se radi: o živoj vjeri i o Božjoj svemoći. Ovdje je Isus ozdravio kćerku ove žene Kanaanke, na drugom mjestu će progledati slijepac, gluhi će čuti, a nijemi progovoriti. Svi ovi biblijski izvještaji osim doslovnoga značenja imaju i duhovna značenja. Svi mi, hvala Bogu, imamo zdrave oči, dobro vidimo, čujemo, možemo govoriti, razumijemo druge... Ali svi mi uza zdrave oči i uši možemo biti duhovno slijepi, gluhi i nijemi. Tko je duhovno slijep? Onaj tko ne zna zašto je na svijetu: ne zna koji je smisao ljudskoga života, pa živi neodgovorno, živi ludo, živi kao izgubljeni sin. Tko je duhovno gluhi? Onaj tko ne zna slušati glas Božji. Gluh je tko ne sluša vlastitu savjest koja ga upozorava i opominje da ne živi lažno i dvolično, već mu govori da bude iskren prema sebi i drugima, da napravi red u svom životu. Gluh je tko ne zna slušati drugoga: ne zanima ga tuđa nevolja, već je zaokupljen samo sa sobom. Koliko li u svakome od nas ima te duhovne gluhoće i sljepoće! Tko je duhovno nijem? Onaj tko ne zna razgovarati s Bogom: tko ne moli Boga, tko ne hvali Boga, tko ne širi njegovu slavu i veličinu. Od duhovno nijema čovjeka nikada nećete čuti ni slova o Bogu, o važnosti duhovne dimenzije za naš život i za svijet. Za poteškoće suvremenoga svijeta nisu dovoljna ljudska rješenja, nije dovoljna ekonomija: Bogu treba dati pravo mjesto u životu. Stvoreni smo da najprije budemo ljudi, da budemo dobri, da odražavamo Boga, jer smo stvoreni na njegovu sliku. Stvoreni smo - ne da budemo teret drugima - već da usrećujemo druge!

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli u pripravi za proslavu župnog proštenja—Velike Gospe. Hvala ženama i muškarcima koji su pomogli u čišćenju crkve, časnim sestrama Jasenki i Blaženki, župnim zborovima „Zvončići“, „Salve Regina“ i „Kyrie, djevojkama u narodnim nošnjama, udruagama lovaca i vatrogasaca iz Pregrade. Hvala svećenicima koji su bili na raspolaganju za svetu ispovijed i sudjelovali na svetim misama. Posebno hvala svima vama, dragi vjernici, koji ste svojom nazočnošću, molitvom i pjesmom popratili i obogatili naša župna događanja povodom Velike Gospe.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Viktorija Bolfek: rođ. 12.4.2020. u Zaboku-Bračak, kći Hrvoja i Sandre r. Vardijan, stan: F. Cvjetka 6, Pregrada.

Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

Stela Šošarić: rođ. 22.2.2016. u Zagrebu, kći Predraga Šošarić i Kristine r. Debeljak, stan: Mala Erpenja 141/a.

Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

Erik Šošarić: rođ. 30.7.2017. u Zaboku—Bračak, sin Predraga Šošarić i Kristine r. Debeljak, stan: Mala Erpenja 141/a.

Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

Jan Šošarić: rođ. 8.11.2019. u Zaboku—Bračak, sin Predraga Šošarić i Kristine r. Debeljak, stan: Mala Erpenja 141/a.

Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

Marta Beber: Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

Emili Krsnik: rođ. 4.5.2020. u Zagrebu, kći Dražena Krsnik i Ane r. Lamot, stan: Plemenščina Gornja 13. Krštenje prima 22. kolovoza 2020. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Ivan Pogačić: sin Ivana Pogačić i Ane r. Barlović, stan: A. Kovačića 6

Petra Kantoci: kći Branka Kantoci i Blaženke r. Horvat, stan: J.K. Tuškana 1 Ženidbu sklapaju 21.8.2020. u Pregradi.

Dražen Jakoplić: sin Josipa Jakoplić i Terezije r. Dravinec, stan: Čret 80

Jasmina Tepeš: kći Marka Tepeš i Marije r. Leljak, stan: Čret 80 Ženidbu sklapaju 22.8.2020. u Pregradi.

Obitelj Golubić iz Cigrovca, kojoj je ovo ljeto izgorjelo krovište kuće, zahvaljuje se na sakupljenom daru u iznosu **od 11.000 kuna.** I u ime župe, hvala svim darovateljima na njihovu nesebičnom daru.

Sljedeće nedjelje (23. kolovoza) pod svetim misama bit će prigoda za svetu ispovijed. Budući da nije bilo velike uskrasne ispovijedi, a kako vidimo, pandemija se nastavlja širiti, pozivam vas na sakrament pomirenja s Bogom i ljudima.

PODJELA SAKRAMENTA SV. POTVRDE U PREGRADI -29. kolovoza Od **24. kolovoza** održavat će se susreti prema rasporedu koji će krizmanici dobiti. Ispovijed za krizmanike i kumove bit će **uvečer 28.8.**

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 22.8.	BDM Kraljica	19:00	Franjo Petrak (od supruge i djece)
NED 23.8.	21. NED. KROZ GOD.	9:30	Dragica, Antun Drenški gd. * Viktor gd., Barica Zajec, Pepica Marinček * Marija, ob. Drlan, ob. Vuk i Strsoglavec